



MOLNÁR GYULA POLGÁRMESTER

Iktatószám: I-67-66/2010.

nyilvános ülés

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2010. március 18-án tartandó rendes ülésére

Tárgy:**A háziorvosi és fogorvosi ellátás körzeteiről szóló rendelet módosítása****6./ sz. napirendi pont**

<u>Készítette:</u>	Humánszolgálati Igazgatóság Győrffyné Molnár Ilona
<u>Egyeztetve:</u>	ÁNTSZ
<u>Tanácskozási joggal meghívott:</u>	Humánszolgálati Igazgatóság Győrffyné Molnár Ilona
<u>Bizottsági tárgyalás:</u>	Egészségügyi Bizottság Jogi Bizottság

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

dr. Filipcz Andrea
2010. március 11.

Tisztelt Képviselő-testület!

A háziiorvosi és fogorvosi ellátás közzeteiről szóló 13/2009./III. 24./XI.ÖK rendelet állapítja meg a kerület felnőtt és gyermek háziiorvosi, valamint a felnőtt, gyermek és ifjúsági fogorvosi körzetek ellátási területét. A rendelet előírja továbbá, hogy a körzetek lakosságát minden év február 28-ig felül kell vizsgálni. Az egészségügyi szolgáltatások Egészségbiztosítási Alapból történő finanszírozásának részletes szabályairól szóló 43/1999. (III. 3.) Korm. rendelet értelmében a területi ellátási kötelezettséggel érintett körzetek lakosságát – az előző év december 31-ei állapotnak megfelelően – a település jegyzője igazolja a Regionális Egészségbiztosítási Pénztár (a továbbiakban: REP) számára minden év március 31-éig.

Az Egészségügyi Bizottság 2006-ban és 2007-ben megfogalmazott irányelveinek figyelembe vételével, az érintett orvosokkal egyeztetve az előterjesztés olyan módosításokat tartalmaz, amelyek következtében

- az egyes praxisok nagysága jobban közelít az optimális mérethez,
- a páciensek a rendelőt gyakorlatilag ugyanolyan könnyen el tudják érni, mint az eddigi rendelőt, vagy a változtatás a rendelés helyét nem érinti,
- a változtatás idővel az orvosok leterheltségét és a várakozási időt lecsökkentheti,
- a házi gyermekorvosoknak a REP-től kapott fixösszegű finanszírozása nem változik, vagy emelkedik.

Dr. Poór Csaba, a 20. és Dr. Poór László, a 19. felnőtt háziiorvosi praxis működtetője azzal a kéréssel fordult az Önkormányzathoz, hogy Dr. Poór Csaba úgy kíván nyugdíjba vonulni, hogy praxisát kéri megszüntetni, és annak lakosságát fia, Dr. Poór László praxisának lakosságához csatolni. Az előterjesztés – a kérésnek helyt adva – a felnőtt háziiorvosi körzetek felsorolásánál a 19. sorszámú körzet címjegyzékében a korábbi két körzet összevont címjegyzékét, a korábbi 21-81. körzetszámokat pedig 20-80-ra módosítva tartalmazza.

Fontos, hogy a körzeteket érintő módosítás 2010. március 31-ig hatályba lépjen, ellenkező esetben ugyanis a lakosságszámmal kapcsolatos adatszolgáltatást a 2009. december 31-i állapot szerint kell a REP felé teljesíteni, ami a következő problémákat eredményezi:

- az érintett felnőtt háziiorvosok jelentős részének a REP-től kapott fix-összegű finanszírozása 2010. április 1-től havi 38.000 forinttal (éves szinten 456.000 forint), a házi gyermekorvosok egy részénél havi 37.000 forinttal (ez évi 444.000 forint) csökken,
- azoknak a kerületi lakóknak, akik eddig egyik körzetbe sem voltak beosztva, nem lehet meghatározni sem felnőtt háziiorvosát, sem házi gyermekorvosát, sem fogorvosát.
- továbbra is fennmaradnak azok az aránytalanságok, amelyeket – a fentiekén túl – éppen a lakosság jobb ellátása érdekében megszüntetni kívánunk.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a módosító rendeletet megalkotni szíveskedjék.

Budapest, 2010. március 3.



Molnár Gyula